
Civils de la Défense
Plateforme de recrutement de personnel civil
contractuel du ministère des Armées

Chargé de mission aux questions parlementaires F/H
Paris 15e Arrondissement, 75, Paris, Île-de-France

Type de contrat

CAJ

Niveau d'études

Bac + 4 (MAITRISE - MASTER 1) ou équivalent

Prise de fonction souhaitée

01/07/2026

Date limite de candidature

03/04/2026

Domaine professionnel

SYSTÈMES DE FORCES, SYSTEMES D'ARMES ET
ÉQUIPEMENT

Niveau d'expérience

CAJ

Rémunération

1448€ mensuel net
21620€ annuel brut (selon expérience)

Avantages liés au poste

Restauration collective
Tarifs préférentiels pour des activités sportives et
culturelles

Contraintes particulières d'exercice

Habilitation particulière (voir descriptif de l'offre)

Télétravail

Non

Descriptif de l'organisation

Le ministère des armées assure la protection du territoire, de la population et des intérêts français. Il
est également impliqué dans les missions de service public. Pour la réalisation de ses missions, le
ministère des armées emploie, outre les militaires, plus de 60 000 civils en France et à l’étranger.
Les agents civils apportent leurs compétences techniques ou administratives dans le cadre de
missions à forts enjeux ! Devenez Civils de la Défense : contribuez à un monde plus sûr en
rejoignant le ministère des armées en CAJ !

Descriptif des missions

Au sein de la division « Soutien de l’Activité » de l’état-major des armées dirigée par un officier
général, le personnel sera chargé d’organiser, de piloter et de préparer les réponses à des questions
écrites posées par la représentation nationale dans le cadre du projet de loi de finance.
Ces questions sont notamment liées au financement et aux résultats du MINARM dans le soutien de
ses activités opérationnelles (domaines maintenance, munitions et soutien aux opérations). Le
personnel devra maîtriser la suite Office (Word, Excel,…), être à l'aise en informatique et surtout être
motivé par la découverte du monde des Armées et disponible pendant toute la période.
Le travail demandé exige de bonnes qualités rédactionnelles et de synthèse ainsi qu’un bon sens du



travail en équipe et de l'organisation.Le personnel sous contrat sera pleinement intégré au sein
d’une division d'une vingtaine de personnes et en contact avec de nombreuses autres entités du
Ministère.Une habilitation sera sollicitée par l’administration d’accueil. Elle est nécessaire à
l’intégration du candidat. 
Durée : 3 Mois - Période : 01 juillet 2026 - 30 septembre 2026 (pas de modulation possible) 
Envoi des CV et LM souhaité pour le 03 avril 2026 au plus tard à l'adresse suivante : État-major des
armées 60, boulevard du général Martial Valin 75015 Paris 
Personnes à contacter : Lieutenant-colonel Sébastien ELIKI 
Division « soutien de l’activité » de l’Etat-major des armées (EMA/DSA) - Officier traitant bureau «
maintien en condition opérationnelle (MCO) » 
Tel : 09 88 68 44 12 Mail : sebastien.eliki.@intradef.gouv.fr - Envoi électronique à privilégier. 

Profil recherché

Étudiant BAC+4/+5 ou jeune diplômé dans les domaines Sciences politiques ; Relations
internationales ; Droit public ;  Droit international ; Politiques publiques...  idéalement avec des
marquants institution politiques ou défense et sécurité avec une appétence pour les sujets de
défense (expérience IHEDN, mission de défense, SGDSN...).

Process de recrutement

• Si votre candidature est présélectionnée, un entretien en présentiel ou à distance vous sera
proposé pour apprécier vos attentes et motivations.
•  Les suites données à votre candidature vous seront communiquées par l’employeur à l'issue de
cet entretien.


